
 

Poročilo iz 16. OTROŠKEGA TABORA - Mladinsko zdravilišče in 
letovišče RKS Debeli rtič od 29. 6 do 6. 7. 2025 
Tjaša Pirš 

Društvo za kronično vnetno črevesno bolezen je letos organiziralo 16. otroški tabor. Tabor je potekal v terminu od 

29. 6. 2025 do 6. 7. 2025. Otroci so se družili v Mladinskem zdravilišču in letovišču RKS na Debelem rtiču. Prisotnih 

je bilo 10 otrok. Pet otrok je bilo na taboru prvič. 

V nedeljo smo prispeli na Debeli rtič, kjer nas je pričakala dr. Darja Urlep Žužej, dr. med. Skupaj smo se najprej 

družili in pogovorili, nato pa odnesli svojo prtljago v sobe. Kmalu zatem smo odšli na kosilo, razpakirali kovčke in 

se odpravili na prvo kopanje v bazenu. Tam smo se že precej dobro spoznali, a da bi se še bolje povezali, smo po 

večerji imeli spoznavno igro v skupni sobi, kjer smo se ob zabavnih nalogah in pogovorih še bolj zbližali. 

Drugi dan smo se po skupnem zajtrku peš odpravili na plažo v Lazaretu, kjer smo se kopali in družili na plaži. Po 

vrnitvi smo imeli kosilo, nato pa prosti čas, ki smo ga izkoristili za druženje in pogovor po sobah. Popoldne smo 

začeli priprave na večerno dogajanje – tekmovanje za najboljšo masko oz. ples v maskah. Skupaj smo razmišljali, 

kako bi koga našemili, in načrtovali predstavitve. Sledilo je še eno kopanje v bazenu, po katerem smo imeli večerjo. 

Nato se je začelo preoblačenje v maske – sodelovalo je veliko otrok. Ena izmed udeleženk je zmagala, kar smo 

proslavili s sladoledom. Večer smo zaključili s skupinskimi igrami v sobi, kjer je bilo veliko smeha in zabave. 

V torek nas je pot vodila v Italijo, kjer smo si vzeli čas za sprehod po mestu. Ustavili smo se na sladoledu in nato 

obiskali trgovino, v kateri si je vsak lahko kupil nekaj po lastni izbiri. Po sproščenem dopoldnevu smo se z 

avtobusom vrnili nazaj na Debeli Rtič, kjer nas je po kosilu čakalo popoldansko kopanje v bazenu. Zvečer smo odšli 

v amfiteater letovišča, kjer so potekala razna športna tekmovanja. Nekateri otroci iz naše skupine so se tekmovanj 

tudi udeležili in pokazali veliko dobre volje in športnega duha. Dan smo zaključili z igranjem družabne igre Twister, 

ki je poskrbela za obilo smeha. Skozi zabavno oteževanje nalog smo si igro naredili še bolj zanimivo in razigrano. 

V sredo je eden izmed udeležencev praznoval rojstni dan, zato smo mu pripravili prijetno presenečenje – torto, 

ob kateri smo mu skupaj zapeli pesem »Vse najboljše« in mu čestitali. Po praznovanju smo se odpravili v Ankaran, 

kjer smo uživali na pedolinih. Med vožnjo smo poslušali glasbo, se spuščali po toboganu v vodo in ga sami 

poganjali. Privoščili smo si tudi sladoled, nato pa se vrnili nazaj na Debeli Rtič, kjer smo imeli kosilo. Popoldne smo 

preživeli na bazenu, po katerem je sledila še skupna ustvarjalna dejavnost. Vsak je izžrebal ime enega izmed 

udeležencev in ga moral naslikati. Ob predstavitvah risb je bilo veliko smeha, domišljije in veselja. Dan smo 

zaključili v zelo prijetnem vzdušju. 

Izola je bila naša destinacija v četrtek, kjer smo preživeli večino dneva. Kopali smo se v bazenu in se družili na 

plaži. Nato smo odšli na kosilo v restavracijo, kjer smo pojedli kosilo, nato pa se v popoldanskih urah vrnili na 

Debeli rtič. Kljub temu da smo bili precej utrujeni, smo si še vedno želeli v bazen, zato smo tam preživeli še nekaj 

časa. Zvečer smo se odpravili v skupinsko sobo, kjer smo se pripravili na večerni dogodek – talent show v 

amfiteatru letovišča. Tudi naša skupina je nastopila s svojo točko, ki je združevala ples in petje. Nastop je bil zelo 

uspešen. Po prireditvi smo šli še na igrišče, kjer smo igrali nogomet. 

V petek smo jutro začeli sproščeno in nekaj časa poležavali. Dopoldne smo preživeli v sobah, kjer smo se družili, 

igrali igro "Morilec" in "Osel" ter se pogovarjali. Po kosilu smo se odpravili na bazen, nato pa si privoščili še 

sladoled. Večer smo zaključili na nogometnem igrišču, kjer smo se zabavali ob petju pesmi, druženju in igranju 

igre "Resnica ali izziv". 



V soboto smo dan začeli s kopanjem v bazenu. Po plavanju smo se vrnili in pojedli kosilo, nato pa smo se odpravili 

proti morju, ki je tik ob bazenu na Debelem rtiču. Voda je bila precej mrzla, zato se v njej nismo dolgo zadrževali. 

Na plaži smo iskali školjke in se večinoma družili ob obali. Po vrnitvi smo imeli večerjo, nato pa smo se odpravili v 

amfiteater letovišča, kjer je bil na programu plesni večer. Skupaj smo plesali in se zabavali. Dan smo zaključili z 

večernim sprehodom in druženjem na pomolu. 

V nedeljo smo po zajtrku spakirali prtljago, si izmenjali še nekaj kontaktov, se poslovili ter se okoli 10. ure dopoldne 

odpravili na pot proti domu. Razšli smo se bogatejši za številna prijetna skupna doživetja, spominov ter nova 

prijateljstva, ki so se stkala skozi teden. 


